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会長挨拶 ：石黒隆夫会長                 

皆さんこんにちは、本日より新年度

が始まりました。コロナ禍で準備期間

がとても長く感じていましたが、各委員

長さんにはこれまで活動計画作成や

委員会の開催などご協力いただきまし

た事に感謝申し上げます。そして、先

程の理事会では１７名全員の出席をいただきました事に

重ねてお礼申し上げます。 

 本日は、米山記念奨学生のソロンゴさんようこそ。若い

綺麗な女性に来ていただくと例会が明るくなります。体

調に気をつけて毎回参加できるようにお願いします。 

 コロナ禍が落ち着かない中、九州では豪雨で甚大な

被害が発生しています。三条もこれくらいの雨で終わっ

てくれればいいのですが７月中は心配です。今日は今

年度の方針発表ですのでよろしくお願い致します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

幹事報告 ：本田芳久幹事                                               

・ロータリー囲碁同好会より、｢第 19 回ロータリー全国囲碁大会のご案内｣ 

日時：10月 3日(土)10：00～ 会場：東京・市ヶ谷の日本将棋院本院 1階対局室 

・佐藤ガバナーより、｢地区大会記念ゴルフ大会のご案内｣ 

日時：10月 6日(火)6：30～ 会場：日本海カントリークラブ 

・地区国際奉仕委員長より、｢2021 年度台北国際大会参加のお願い｣｢国際奉仕のアンケート｣  

・佐渡ＲＣより、｢創立 50周年記念式典中止のご連絡｣ 

・障がい者支援施設いからしの里より、広報誌｢あやの前｣ 

 

例会日 ２０２０．７．７ №１５８９ 

 

会 長 ： 石 黒 隆 夫  幹 事 ： 本 田 芳 久  Ｓ Ａ Ａ ： 中 原 尚 彦 

◆本 日 の 行 事：「今年度方針発表①」 

◆本 日 の 出 席：６０名中４１名 

◆先々回の出席率：６１名中５３名 86.89％ 

（前年同期 71.67％） 

◆本日のオブザーバー  

米山記念奨学生 ゴンボ,ソロンゴさん 

◆先週のメークアップ(敬称略) 

6/23 クラブ会報委員会  齋藤孝之輔 

石川友意、石川一昭 

6/24 三 条 RC 田中耕太郎 

6/25 三条東 RC 田中耕太郎、樋口 勤 

6/25 第３回ゴルフ大会  18 名 

6/26 第４分区オンライン担当者 

顔合わせ会 石黒隆夫 

6/29 三条南 RC  

樋口勤、石川勝行、大野新吉 

 

＊本日の配布書類等 

・ガバナー月信 6 月号(閲覧) 

・週報 No.１５８７．１５８８ 

・会費納入のお願い 

・地区バッチ 

・市内 4RC 会員名簿 

「ロータリーは機会の扉を開く」  

「ロータリーで良いことをしよう」  

「 親 睦 を 深 め よ う 」  

事務局：三条市本町 3-5-25 三条ロイヤルホテル内  TEL 0256-35-7160 / FAX 0256-35-7488 

ＨＰ：http://www.sanjo-nrc.org 

●米山記念奨学生・奨学金の授与 

 ゴンボ,ソロンゴさん 

 No.１ 

●例会日：火曜日 １２：３０～１３：３０  ●例会場：三条ロイヤルホテル ℡ 0256-34-8111 

三条北ロータリークラブ週報 
 ＲＩ：ホルガー・クナーク会長  

第 2560 地区：佐藤真ガバナー  

三条北 RC：石黒隆夫会長     

・外山裕一 カウンセラー 
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第１回  役員理事会議事録  

開催日時 令和 2年 7月 7日（火）11：30～12：30 

開催場所 三条ロイヤルホテル 

出席者 

出席数 １７名 （委任状 ０名） / １７名 

石黒隆夫、中原尚彦、石川一昭、外山裕一、丸山 勝、渕岡 茂、本田芳久、西村 護、佐藤義英 

渡辺 徹、渋谷義徳、福岡信行、梨本文也、岡田大介、羽賀一真、森 宏、吉田文彦 

協議事項 協議結果 

1. ｢会長幹事ＳＡＡ慰労会｣決算報告 承認 

2. ｢一般会計・スマイルＢＯＸ会計｣繰越金確定報告   承認 

3. 退会届の件 岡田健会員 6/30日付で退会             承認 

4. 組織図改訂の件 スマイルＢＯＸ 副委員長 石川一昭会員(兼任)   承認 

5. 佐藤真ガバナー公式訪問の件   

日程：10月 13日（火） 

期日までに、「オンライン形式」か「直接訪問形式」か 

状況を考慮し検討                     承認 

6. 社会奉仕事業の件 

｢三条市内小中学校 新型コロナウイルス感染

拡大防止対策｣ 

予算 地区補助金 4,226 ドル承認 

クラブ一般会計 291,792円(計 748,200円)で実施 

承認 

7. 夏忘れ夜例会企画案の件 日時：8月 11日(火)18：30～ 

会場：燕三条ワシントンホテル             承認 

8. ｢ドナルド・マクドナルド・ハウスにいがた建設募金

への協力のお願い｣ 

協力しない                        承認 

9. ｢新潟いのちの電話｣ご支援のお願い 協力しない                        承認 

10. その他 10月 6日(火)予定 

｢地区大会記念親睦ゴルフ大会｣と 

｢文化の秋夜例会｣が同日となりました。 

 

10月 6日(火)の夜例会は予定変更なく実施    承認 

石黒 隆夫 君 今年度もロータリー財団をよろしくお願い致します。 

本田 芳久 君 一年間よろしくお願いします。 

斎藤  正 君 石黒年度スタートを祝して。 

羽賀 一真 君 石黒会長、本田幹事、中原ＳＡＡ、新体制を祝して。 

渕岡   茂 君 石黒会長の一年間健康で過ごせる事を祈っています。今年も財団を宜しく頼みます。 

佐藤財団委員長に変ってお願いします。 

西村   護 君 佐藤委員長に協力。 

佐藤 弘志 君 ボックスに協力。 

星野 義男 君 財団に協力します。 

佐藤 秀一 君 石黒年度、最初の月。７月７日２口協力いたします。 

石黒 隆夫 君 今年度も米山奨学会をよろしくお願い致します。 

本田 芳久 君 一年間よろしくお願いします。 

中原 尚彦 君 協力します。 

米山 忠俊 君 石黒会長、本田幹事、中原ＳＡＡ、新年度初例会です。一年間宜しくお願いします。 

羽賀 一真 君 石黒会長、本田幹事、中原ＳＡＡ、新たな門出を祝って。 

吉田 文彦 君 奨学生ゴンボ,ソロンゴさん、ようこそ。米山と武ちゃんに協力します。 

西村   護 君 武田委員長に協力。 

金子太一郎 君 武田委員長を応援します。 

石丸   進 君 武田新委員長に協力します。 

落合 益夫 君 ＢＯＸに協力。 

佐藤 弘志 君 ボックスに協力。 

武田 恒夫 君 米山を担当させて頂きます。愛あるご協力を宜しくお願いします。 

７日現在累計  １０，０００円 
ロータリー財団 BOX 

７日現在累計  １２，０００円 
米 山 奨 学 B O X  
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本日の行事 ：今年度方針発表①                                          
 

石黒 隆夫 会長  

ホルガー・クナーク会長のテーマ

は「ロータリーは機会の扉を開く」

です。私達はロータリーがもたらす

機会を期待してクラブに入会しまし

た。その一つは尊敬する先輩ロー

タリアンとの出会いです。同じロー

タリアンと言うだけでも価値はありますがロータリーの

基本の一つである親睦を更に深める事を目標に工夫

してその機会を増やしロータリアンとしての成長を目

指し第 2560地区のテーマ地区運営方針にある良いこ

と（奉仕）を考え行動します。 

 私の年度方針として組織については、委員長には

委員長未経験の方にお願いしています。委員長の経

験はロータリーを理解する一番の早道と思いますし、

なるべく大勢の人が色々な委員長を経験することで将

来会長を受けた場合、必ず役に立つと思います。また、

副委員長には委員長経験者のベテランにお願いして

おりますので分からないことがあれば副委員長にご相

談ください。充分なアドバイスがもらえるシステムです。 

 そして、今年度のテーマは「親睦を深めよう」です。

ロータリーの基本にあるものは親睦と友愛です。そこ

から職業奉仕が生まれ社会奉仕、国際保奉仕へと広

がります。尊敬する先輩や新入会員ともっと親睦を深

め自らの成長と北ロータリーの発展につなげたいと思

います。親睦とはまずお互いを知ることと思います。そ

のための手段として夜例会を増やす事も一つの方法

です。夜例会と言ってもただ飲むだけでなく毎回テー

マを決め自分の考えや情報などを話せる場を作りま

す。夜例会の利点として基本的には仕事が終わって

からなので仕事に戻る必要がなく気分的にリラックス

でき時間が足りなければ二次会もできます。夜は出席

できない会員もいると思いますが、いままで昼の例会

に出席できなかった会員にぜひ出席していただき出

席率のアップと退会防止につなげたいと思います。ま

石黒 隆夫 君 今年度も三条北ロータリークラブのクラブ運営にご協力をお願い致します。 

本田 芳久 君 ＢＯＸに協力です。一年間よろしくお願いします。 

中原 尚彦 君 本年度のＳＡＡを務めさせて頂きます。皆さんよろしくお願いします。 

外山 裕一 君 ＢＯＸに協力。 

羽賀 一真 君 石黒年度の七夕ロケットスタートを祈念します！ 

本間建雄美 君 石黒年度、一年間お願いします。 

坂内 康男 君 会長、幹事、ＳＡＡ、今年 1年間よろしくお願いします。 

本年ＢＯＸ委員です。それもよろしく。 

佐藤 義英 君 石黒丸の門出を祝して!! 

落合 益夫 君 石黒会長、本田幹事、中原ＳＡＡ、一年間ご苦労さまです。 

石川 友意 君 石黒丸の船出を祝って!!楽しい一年になります様に!! 

早川 瀧雄 君 石黒会長、本田幹事、中原ＳＡＡの船出を祝って！ 

森   宏 君 石黒年度の船出を祝し。 

松山 浩仁 君 石黒丸の船出を祝って。 

武田 恒夫 君 一年間宜しくお願いします。米山への協力も節にお願いします。 

福岡 信行 君 石黒会長、本田幹事、中原ＳＡＡ、よろしくお願いいたします。。 

吉田 文彦 君 石黒年度のスタートを祝して。 

金子太一郎 君 石黒年度のスタート。おめでとうございます。 

渋谷 義徳 君 石黒年度のスタートにエールを送ります。 

佐藤 弘志 君 石黒会長、本田幹事、中原ＳＡＡ、1 年間よろしくお願いします。 

田口実仁佳 君 石黒年度一年間がんばってください。 

西村   護 君 石黒年度に、岡田ニコニコ委員長に協力。 

石川 勝行 君 早いもので、もう一年も半分過ぎました。今後も頑張ります。 

石川 一昭 君 石黒年度の船出と岡田ニコニコＢＯＸ委員長就任をお祝いして。 

丸山   勝 君 岡田ニコニコ委員長協力します。 

花井 知之 君 ニコニコＢＯＸ一年間ありがとうございました。 

ニコニコＢＯＸ岡田大介委員長、1年間がんばって下さい。 

梨本 文也 君 今年度親睦委員長を務めさせていただきます。1年間宜しくお願い致します。 

岡田 大介 君 感謝。 

７日現在累計  ３０，０００円 
ス マ イ ル B O X  

 



- 4 - 

た、今回はファイヤーサイドミーティングが書面でした

ので夜例会を利用して不足分を補って行きたいと思

います。そして、佐藤ガバナーからの要請でもある５年

先を見据えた戦略計画会議やそれに関する企画（フ

ォーラムなど）もしてみたいと思います。外山年度から

行われている職業紹介も親睦を深める一つの方法と

思いますし職業奉仕でもあります。また、週報を活用

した親睦も企画していますのでそのときはご協力お願

いいたします。皆様からの親睦を深めるためのアイデ

ィアありましたらアドバイスお願いいたします。そして、

一年間よろしくお願い致します。 

 

本田 芳久 幹事 

RIテーマ 

｢ロータリーは機会の扉を開く」 

地区テーマ 

｢ロータリーで良いことをしょう｣ 

三条北 RC会長テーマ 

｢親睦を深めよう」 

以上を踏まえて、石黒会長の手助けとなるように、勉

強しながら、幹事の職を全うできるようよう頑張りたいと

おもいます。が、しかし、コロナ禍において、私の業種

は、立ち直りが難しいと思われる程、痛めつけられまし

た。道なかばで、膝をつき、リタイアの可能性もあります。 

その時は、どなたか、ヒーローの登場を期待いたします。 

幹事職としては、前、羽賀幹事から託された、幾つか

の課題の考察と、第四分区、会長幹事会での地区の

今後の動向は、ひたすら、ネットを利用した、新しいク

ラブとしてのネットワークへの急速な移行でした。対応

が難しいクラブもあるのが実情であるとの声の上でも実

行されます。 

私は、まだ、方向性は良いとも思いますが、手段であ

る、ソースに、「ZOOM」を全面的に利用するとの事で、

危機感を覚え、何度となく、進言しましたが、スルーさ

れ、会長幹事会でも、直接、発言しましたが、もう、形

は作られ、後戻りは出来ない、との返答でした。 

「ZOOM]は、アメリカの会社ですが、CEO,その他のトッ

プ陣営がチャイナ系で、サーバーの所在位置は、なん

と、北京です、全てデータは、中国共産党の手中にあ

ります。FBI が世界に向けて、使用の注意喚起がなさ

れ、他国は使用制限しています。一、企業のソフトの

不具合で、FBI が声を上げる事などありえません。大

手のセキュリティ会社最新のレポートでは、犯罪者が

利用する、ダークウエッブサイトで、20 万件分の

「ZOOM]のアクセスキーが売られているそうです。おお

怖。私にはこれ以上タッチ出来ません、使用を迫られ

る方は、危険性を担保したご利用をお願いします。」 

この事からも、日本の現在のマスコミ・新聞のあり方が

問われています。国民に知らすべき事は封殺し、広報

することは、どこかの国のバイアスがかかった、偏向報

道だらけです。 

幹事の職の合間に、ネットで、反証の上で合意形成さ

れた情報もチラチラお知らせしたいと思います。（信じ

るか、信じないかは、あなた次第です。）(笑) 

今、近々に生じてくる世界情勢の大きな変化の中で、

正しく進んでいくには、信頼できる仲間内での、情報

交換とディスカッションだと思われます。そして、それは、

純粋な会員増強に繋がって行くと私は、信じています。

＊潜在的に今の日本の状況に不安を抱えている人々

は近年、急速に増加していると思います。 

私の秘めた思いは、筋立てした上で、８月の内部卓話

で披露したいと思います。 

行き過ぎた時は、後でたしなめてください、自己主張と

ともに、聞く耳も最大限、確保するつもりです。 

ロータリーの誕生には、２０世紀のアメリカでの、著しい

商業道徳の欠如に起因して、有志の方々が、互いに

信頼できる公正な取引をし、仕事上の付き合いがその

まま親友関係にまで発展するような仲間を増やしたい

との思いから生まれたと聞きます。今、現実のものとな

りつつある、世界的、日本的、大変動に一筋の光を見

出すべく、新たな一歩を踏み出すべきだと考えます。 

なんの、「本年度方針」か分からなくなりましたが、日本

国、北ロータリークラブの為に微力ながら、尽力したい

と思います。 

 

中原 尚彦 ＳＡＡ 
今年度 SAA を務めさせていただくこ

とになりました中原です。 

改めまして、皆さんよろしくお願い申

し上げます。今年度の方針発表とい

うことですので、一言お話をさせて頂

きます。 

「ロータリークラブで親睦を深めよう」という今年度の石

黒会長方針に沿って、以下の通り例会進行に当たりた

いと思っています。 

当クラブの SAA として、クラブ例会・協議会において、

ロータリアンとしての品格と風紀を保ちながら、会合が

その目的を発揮できるよう、司会進行し、監督します。 

さらに、会員やゲストの方が和やかな雰囲気で有意義

な時間を過ごせるよう努めます。 

私自身、例会を欠席することが無いようにしたいと思っ

ておりますが、2560 地区の米山奨学会委員も引き受

けておりまして、どうしても都合がつかない場合には、

副 SAA の花井さんにお願いすることになろうかと思い

ます。その際は、ご協力をよろしくお願いします。 
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第３回ゴルフ大会(外山会長杯) 日時：６月２５日(木) 場所：中条ゴルフ倶楽部 
 

参加者：丸山 勝、佐藤義英、柄沢憲司、石川一昭 

外山晴一、丸山正男、佐藤弘志、坂本勝司 

梨本文也、中山正義、花井知之、外山裕一 

石丸 進、落合益夫、中原尚彦、宮川雄一郎 

岡田 健、早川瀧雄  
 

優勝:岡田 健 準優勝:中山正義 ３位:花井知之 
 

(敬称略) 

お名前と年齢、家族構成（ペット含む）について教えてください。 
齋藤孝之輔 51歳 

妻一人、娘三人、祖父母同居、ウサギとカメ、ウズラは昨年旅立ちました。 

趣味はお持ちですか？どのくらいはまっているのでしょう？ 

ゴルフ・・歴 20年、ベストスコア８９、ホールインワン１回。最近 100が切れません( ;∀;) 

釣り・・シーバスから入り、船に乗り鯛、鯖、鯵、イカ。冬はワカサギ。 

さらに堤防砂浜キスを釣りも始めました。 

オートバイ・・DUCATI DIAVEL1200cc、SUPER CUB 90cc 年に 3，4回ツーリング 

今回の引きこもり生活で発見したこと、どう過ごしていたかなど教えてください。 

ご多分に漏れず、断捨離をして、2.5畳の自分の部屋の本棚作ってました。 

ムサシさんと作業場と部屋の往復で１万５千歩以上歩いてへとへとになりながら、 

さらに毎日ジョギング３キロも！ 

ロータリーに入ったきっかけと一番の思い出。 

が 始まります。 

みなさん、こんにちは。 

キャンプ・・焚火がしたくて始めました。今は 100均で大抵のものが揃いますが 

やっぱりこだわりの道具が欲しくなってネットでポチポチやっちゃいます。 

なのでなかなか行けてないのに、道具ばっかり増えちゃってます。 

人生においても経営者としても偉大な先輩方に囲まれて末永くお付き合いができることに

感謝しかありません。今年のテーマ「親睦を深めよう」にあやかり皆さんのことをもっと知

りながら楽しんでいけたらと思います。これからもどうぞよろしくお願いいたします。 

外山晴一さんに誘っていただいたのがきっかけです。まだまだ、新人の気でいまして、すでに

入会３年半を過ぎましたが、分からないことだらけです。一番の思い出は入会してすぐに食事

制限しなければならず、困っていたところロイヤルホテル様からご対応いただき、毎回おいし

く大満足で食事をすることができたことです。本当にありがとうございました。 

最後に北ロータリーメンバーへ向けたメッセージをどうぞ 

DIY・・・結構昔からちょこちょこ色々作ってましたが、ヒロミがテレビでやっているのを見て 

火がついてます。これも欲しい電動工具がいっぱいあって困ってます。 

椅子・・・最近、椅子に興味がわいてきてウズウズしています。 

収集に目覚めようか製作しようかなんて考えています。 

いらないもの、使わないものはまだまだ眠っています。ちなみに本の整理も行い 

ブックオフに１００冊ほど持っていきましたが、６００円ぐらいにしかなりませんでした。

中原さんごめんなさい。中原さんのご商売をすっかり忘れてました。 

最後に北ロータリーメンバーへ向けたメッセージをどうぞ 

「北ロータリアンの知らない世界」 
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